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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/12/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (DEM, PE) - Agradecimento ao eleitorado do

Estado de Pernambuco e familiares, ao ensejo da despedida do orador da Câmara

dos Deputados. Trajetória política do Parlamentar.

Aparteantes: JOSÉ CHAVES (PTB, PE), EDUARDO DA FONTE (PP, PE),

EDGAR MOURY (Bloco/PMDB, PE), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE),

WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), BRUNO

RODRIGUES (PSDB, PE), CIRO NOGUEIRA (PP, PI), RAUL JUNGMANN (PPS,

PE), ALBANO FRANCO (PSDB, SE), FERNANDO FERRO (PT, PE), ANTONIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), SILVIO COSTA (PTB, PE), ARMANDO

MONTEIRO (PTB, PE), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Despedida do orador da Presidência da Casa.

Importância do papel desenvolvido pelo Poder Legislativo. Participação do

Parlamentar na Assembleia Nacional Constituinte de 1987. Agradecimento aos

Deputados e aos servidores da Casa.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

NELSON GOETTEN (PR, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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JOÃO MATOS (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Saudação ao Deputado Michel Temer.

Comprometimento do Parlamentar com a democracia e com as causas do povo

brasileiro.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Homenagem ao Presidente Michel Temer,

futuro Vice-Presidente da República.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Saudação ao Presidente Michel Temer. Vitória

de membros da Casa na disputa para os cargos de Senador no pleito eleitoral de

2010. Agradecimento ao Presidente Michel Temer e ao ex-Presidente Arlindo

Chinaglia pela designação do orador para a relatoria de medidas provisórias.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

RICARDO BERZOINI (PT, SP) - Admiração do orador pelo Presidente Michel

Temer. Votos de sucesso ao Parlamentar no exercício do cargo de Vice-Presidente

da República.

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP) - Votos de sucesso ao Presidente

Michel Temer, futuro Vice-Presidente da República.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Escolha do Deputado Marco Maia como

candidato do partido na próxima eleição para a Presidência da Casa. Despedida do

Presidente Michel Temer e de outros Parlamentares da Câmara dos Deputados.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Candidatura do Deputado Marco Maia à

Presidência da Câmara dos Deputados. Agradecimento ao Presidente Michel

Temer; ao Vice-Presidente da Casa e ao Líder do Governo, Deputado Cândido



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 226.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/12/2010 Montagem: 4176

3

Vaccarezza, pela atenção dispensada ao orador. Votos de sucesso ao Presidente

Michel Temer no exercício do cargo de Vice-Presidente da República.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Apoio à candidatura do Deputado Marco

Maia à Presidência da Casa.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Agradecimento aos

membros da base governista, em especial aos Líderes partidários, pela atuação em

defesa das políticas de desenvolvimento econômico, de distribuição de renda e de

geração de novos empregos. Elogio à Oposição pela lealdade demonstrada nos

debates em plenário. Balanço das atividades desenvolvidas pela Casa na atual

Legislatura. Desenvolvimento econômico do País em 2010. Aprovação popular do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Candidatura do Deputado Marco Maia para a

Presidência da Casa. Saudação ao Presidente Michel Temer, ao ensejo de sua

despedida da Câmara dos Deputados. Despedida do orador do cargo de Líder do

Governo na Casa. Votos de sucesso à Presidenta eleita, Dilma Rousseff, e ao futuro

Vice-Presidente da República, Deputado Michel Temer. Votos de feliz Natal ao povo

brasileiro.

AUGUSTO FARIAS (PTB, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Reflexos do aumento da

obesidade entre a população brasileira nas estatísticas de mortalidade. Implantação

de programas nacionais destinados ao controle da obesidade. Avanço do crack no

País, segundo pesquisa da Confederação Nacional de Municípios — CNM. Imediata

implementação do Plano Integrado de Enfrentamento ao Crack e outras Drogas,

lançado pelo Governo Federal.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Desenvolvimento socioeconômico do Município

de Lassance, Estado de Minas Gerais. Proficuidade da gestão do Prefeito Municipal

Idson Fernandes de Brito.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 226.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/12/2010 Montagem: 4176

4

OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB, PI) - Homenagem ao Grupo Harém de

Teatro, do Estado do Piauí, ao ensejo do transcurso do 25º aniversário de fundação.

Recebimento pelo Grupo de premiações em festivais.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS) - Transcurso do Dia do Marinheiro.

Homenagem à memória de Joaquim Marques Lisboa, o Almirante Tamandaré,

Patrono da Marinha brasileira.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Instalação de unidade da fábrica de

automóveis FIAT no Complexo Portuário e Industrial de Suape, Estado de

Pernambuco. Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao

Governador Eduardo Campos pelo estímulo ao desenvolvimento econômico

pernambucano.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Transcurso do cinquentenário de criação da

Faculdade de Agronomia do Médio São Francisco — FAMESF, com sede no

Município de Juazeiro, Estado da Bahia. Outorga ao orador da Comenda Professor

João Marcelino da Silva Neto, pelo Departamento de Tecnologia e Ciências Sociais

da Universidade do Estado da Bahia — UNEB.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Transcurso do Dia do Ministério

Público.

RATINHO JUNIOR (PSC, PR) - Posse da nova Diretoria do Sindicato

Nacional da Carreira de Auditoria da Receita Federal do Brasil — SINDIRECEITA.

Saudações aos associados da entidade. Lançamento, pela equipe do

SINDIRECEITA, do livro-reportagem Fronteiras Abertas — Um Retrato do Abandono

da Aduana Brasileira.

Apresentação de proposições:
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei de

Conversão nº 16, do Senado Federal (Medida Provisória nº 499, de 2010), que altera

a Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, transforma Funções Comissionadas

Técnicas em cargos em comissão, altera as Leis nºs 8.460, de 17 de setembro de

1992, e 11.526, de 4 de outubro de 2007.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de lei de conversão, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAES DE

LIRA (Bloco/PTC, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado FLÁVIO

DINO (Bloco/PCdoB, MA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade de

inserção no painel do voto dos partidos pela aprovação do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ).
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

Votação dos arts. 1º a 7º e 19 do Projeto de Lei de Conversão nº 16, de 2010,

com parecer favorável, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), MAURÍCIO RANDS (PT, PE),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), ZONTA

(PP, SC), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação dos dispositivos.

Votação dos arts. 8º a 18 do Projeto de Lei de Conversão nº 16, de 2010, com

parecer contrário, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ, MAURÍCIO RANDS (PT, PE),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

ERNANDES AMORIM (PTB, RO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ERNANDES

AMORIM (PTB, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ERNANDES AMORIM (PTB, RO),

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA).

Usou da palavra o Sr. Deputado RAUL JUNGMANN (PPS, PE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DR. ADILSON SOARES (PR, RJ),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), DAGOBERTO (PDT, MS), MARCONDES GADELHA

(PSC, PB), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 226.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/12/2010 Montagem: 4176

7

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de esclarecimento quanto à votação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Atendimento ao pedido do Deputado Eduardo

Cunha.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição dos dispositivos.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Deferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SILVIO COSTA (PTB, PE).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Pedido aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário. Despedida do orador da Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SARNEY

FILHO (PV, MA).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Apelo ao PMDB e ao Deputado

Eduardo Cunha de retirada do pedido de verificação.

 EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Condição imposta para

retirada do pedido de verificação.

 DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência de retirada

do pedido de verificação pelo PMDB.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE

ROCHA PIETÁ (PT, SP).

JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Escolha do Deputado Marco Maia

como candidato do PT na próxima eleição para a Presidência da Câmara dos

Deputados. Observância do princípio da proporcionalidade na composição da Mesa

Diretora da Casa. Saudação ao novo Líder do PT, Deputado Paulo Teixeira.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Apuração de suposto telefonema do

gabinete do orador para presídio no Estado de São Paulo, com vistas à organização

de marcha ligada a familiares de presidiários. Despedida do orador da Câmara dos

Deputados. Votos de feliz Natal e próspero Ano-Novo aos Parlamentares e aos

funcionários da Casa.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS).

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Apelo aos Deputados do PP de

comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

aprovação, pelo Senado Federal, do Projeto de Decreto Legislativo nº 3.036, de

2010, acerca do reajuste dos subsídios dos Parlamentares.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Conclusão dos trabalhos da

Comissão Externa destinada ao conhecimento de políticas e ações de combate às

drogas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Denúncia de irregularidade

no realinhamento do valor de contrato mantido com empresa prestadora de serviços

de limpeza em hospitais públicos em Porto Velho, Estado de Rondônia. Despedida

do orador da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Perfil ideológico e programático

do PSOL. Contrariedade à proposta de reajuste dos subsídios dos Parlamentares.

Agradecimento ao Presidente Michel Temer e ao 1º Vice-Presidente da Casa,
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Deputado Marco Maia, aos demais membros da Mesa Diretora e aos Líderes

partidários. Eleição do Sr. Jean Wyllys para Deputado Federal na legenda do PSOL.

Despedida do orador do cargo de Líder do partido na Casa.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GEORGE

HILTON (Bloco/PRB, MG).

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários

natalícios da Presidenta eleita Dilma Rousseff e do arquiteto Oscar Niemeyer.

Escolha do Deputado Marco Maia como candidato do PT nas eleições para a

Presidência da Casa. Otimismo quanto à realização de reformas estruturantes no

País. Saudações ao futuro Líder do PT na Casa, Deputado Paulo Teixeira, e ao

atual Líder do partido, Deputado Fernando Ferro. Encontro do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva com lideranças de movimentos sociais. Solidariedade ao Senador

Paulo Paim diante de ameaça de morte veiculada pela Internet. Necessidade de

aplicação da Lei nº 10.639, de 2003, sobre a inclusão da história e da cultura

africana no currículo escolar brasileiro.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Relevância de matérias

aprovadas pela Casa na atual Legislatura. Votos de feliz Natal ao povo brasileiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação dos dispositivos.

Declaração de prejudicialidade de requerimentos de destaque para votação

em separado apresentados pelo PP, PT e PMDB.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIACOBO

(PR, PR).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado das expressões “termelétricos” e “que tenham firmado Contrato de

Comercialização de Energia no Ambiente Regulado (CCEAR)”, constantes do caput

do art. 21-A da Lei nº 10.848, de 2004, acrescido pelo art. 16 do PLV nº 16, de 2010,

apresentado pelo Senado Federal à MP nº 499, de 2010, para fins de sua

supressão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WALDIR MARANHÃO (PP, MA), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), IRAN BARBOSA

(PT, SE), WILLIAM WOO (PPS, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

processo de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), FERNANDO FERRO (PT, PE),

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), FLÁVIO

DINO (Bloco/PCdoB, MA).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Orientação da respectiva bancada.

Conclusão do processo instaurado contra o Deputado Paulo Roberto Pereira, junto

ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada das expressões.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), TAKAYAMA (PSC, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso I do art. 21-A, previsto no art. 16 do Projeto de Lei de

Conversão nº 16, de 2010, à Medida Provisória nº 499, de 2010, com vistas à

supressão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Supressão do dispositivo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso II, constante do art. 21-A da Lei nº 10.848, de 2004,

acrescido pelo art. 16 do Projeto de Lei de Conversão nº 16, de 2010, apresentado

pelo Senado Federal à Medida Provisória nº 499, de 2010.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Supressão do dispositivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de emenda de

redação e da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

(Declaração de voto do Sr. Deputado Paes de Lira contrário à Medida

Provisória nº 499, de 2010.)
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o motivo da

não convocação de nova sessão extraordinária e sobre os trabalhos da Casa na

próxima semana.

VI - ENCERRAMENTO


